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ΘΕΜΑ : «∆ΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΗΣ ∆ΙΑΚΗΡΥΞΗΣ» 
 

   Σας παρακαλούµε να δηµοσιεύσετε στην εφηµερίδα σας και στο φύλλο της παραπάνω ηµεροµηνίας, 

µε στοιχεία των έξι (6) χωρίς πλαίσιο την περιληπτική διακήρυξη που αφορά στη διενέργεια 

Ηλεκτρονικού ∆ηµόσιου Τακτικού ∆ιαγωνισµού (ανοικτή διαδικασία), για την «Προµήθεια χρωµάτων 

διαγράµµισης»,  για τις ανάγκες του Τµήµατος Οδοποιίας και Οδικής Σήµανσης της ∆/νσης Βιώσιµης 

Κινητικότητας και ∆ικτύων του ∆ήµου Θεσσαλονίκης. 

   Η προϋπολογιζόµενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 89.400,00 € που µε την προσθήκη του Φ.Π.Α. 

23% (=20.562,00€), ανέρχεται στο συνολικό ποσό των 109.962,00€, συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. 

 
 
Συνηµµένα : 
Περιληπτική ∆ιακήρυξη 
 

 
 
Εσωτερική διανοµή : 
-  Αυτοτελές Τµήµα ∆ιοικητικής Υποστήριξης Γενικού Γραµµατέα   
- Γραφείο Αντιδηµάρχου Οικονοµικών 
- Γενική ∆/νση ∆ιοικ. και Οικ. Υπηρεσιών  

-  Τµ. ∆ιοικητικής Υποστήριξης Οικονοµικής Επιτροπής         Η ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 

- ∆/νση Οικονοµικής και Ταµειακής ∆ιαχείρισης                                                               ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

 
- Τµήµα Προκηρύξεων και ∆ηµοπρασιών 
- ∆/νση Βιώσιµης Κινητικότητας και ∆ικτύων 
- Μέλη Επιτροπής ∆ιενέργειας-Αξιολόγησης ∆ιαγωνισµών 

  σύµφωνα µε το συνηµµένο πίνακα                                                                     ΓΕΩΡΓΙΑ ΡΑΝΕΛΛΑ 
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Ο ∆ήµος Θεσσαλονίκης προκηρύσσει Ηλεκτρονικό ∆ηµόσιο Τακτικό ∆ιαγωνισµό για την 

Προµήθεια χρωµάτων διαγράµµισης για την κάλυψη των αναγκών της ∆/νσης Βιώσιµης 

Κινητικότητα και ∆ικτύων του ∆ήµου Θεσσαλονίκης προϋπολογισµού δαπάνης 109.962,00 €, 

συµπεριλαµβανοµένου του Φ.Π.Α. σύµφωνα µε τις διατάξεις της 11389/93 Υπουργικής 

Απόφασης “Ενιαίος Κανονισµός Προµηθειών Ο.Τ.Α.”,  του Ν.4155/2013 και µε κριτήριο 

κατακύρωσης την χαµηλότερη τιµή στο σύνολο των ειδών του προϋπολογισµού. 

Ο διαγωνισµός θα πραγµατοποιηθεί µε χρήση της πλατφόρµας του Εθνικού Συστήµατος 

Ηλεκτρονικών ∆ηµοσίων Συµβάσεων (Ε.Σ.Η.∆Η.Σ.) µέσω της διαδικτυακής πύλης 

www.promitheus.gov.gr του Συστήµατος. Οι προσφορές υποβάλλονται από τους οικονοµικούς 

φορείς ηλεκτρονικά από 12/10/2015 ηµέρα ∆ευτέρα και ώρα 07:00 π.µ. µέχρι την 21/10/2015 

ηµέρα Τετάρτη και ώρα 15:00 µ.µ.. 

Μετά την παρέλευση της καταληκτικής ηµεροµηνίας και ώρας, δεν υπάρχει δυνατότητα υποβολής 

προσφοράς στο Σύστηµα. Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών γίνεται τέσσερις (4) 

εργάσιµες ηµέρες µετά την καταληκτική ηµεροµηνία υποβολής των προσφορών και 

συγκεκριµένα την 29-10-2015  ηµέρα Πέµπτη και ώρα 10:00 π.µ. έως 11:00 π.µ., µέσω των 

αρµόδιων  πιστοποιηµένων στο σύστηµα οργάνων της Αναθέτουσας Αρχής. 

Στο διαγωνισµό γίνονται δεκτοί όσοι ασχολούνται νόµιµα µε σχετικές προµήθειες και είναι 

εγγεγραµµένοι στα οικεία επιµελητήρια. Οι συµµετέχοντες στο διαγωνισµό, φυσικά ή νοµικά 

πρόσωπα, δεν πρέπει να απασχολούν ούτε κατά το χρόνο κατάθεσης των προσφορών, ούτε 

καθόλη τη διάρκεια ισχύος της σύµβασης ανασφάλιστο προσωπικό. Για  τη συµµετοχή στο 

διαγωνισµό, οι ενδιαφερόµενοι οικονοµικοί φορείς (προµηθευτές) πρέπει να διαθέτουν ψηφιακή 

υπογραφή και να εγγραφούν στο ηλεκτρονικό Σύστηµα  (Ε.Σ.Η.∆Η.Σ.- ∆ιαδικτυακή πύλη 

www.promitheus.gov.gr). 

Η εγγύηση συµµετοχής ορίζεται στο 2% της προϋπολογισθείσας από την υπηρεσία δαπάνης 

χωρίς το Φ.Π.Α επτάµηνης (7) ισχύος. 

Αιτήµατα παροχής συµπληρωµατικών πληροφοριών υποβάλλονται, από τους εγγεγραµµένους 

στο Σύστηµα οικονοµικούς φορείς, ηλεκτρονικά µόνο στο δικτυακό τόπο του συγκεκριµένου 

διαγωνισµού µέσω διαδικτυακής πύλης  www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.∆Η.Σ. και φέρουν 

ψηφιακή υπογραφή. 

Αντίγραφα της διακήρυξης θα δίνονται από τη ∆/νση Οικονοµικής & Ταµειακής ∆ιαχείρισης-Τµήµα 

Προκηρύξεων & ∆ηµοπρασιών, Βασ. Γεωργίου Α΄ 1, 1
ος

  όροφος, ΚΤΙΡΙΟ Β,  γραφείο 109Β, 

αρµόδια υπάλληλος Μαρία Κανταρά, τηλ. 231331 7532 κατά τις εργάσιµες µέρες και ώρες. 

Τα τεύχη του διαγωνισµού είναι αναρτηµένα και στο δικτυακό τόπο του ∆ήµου Θεσσαλονίκης στη 

διεύθυνση www.thessaloniki.gr και στη  διαδικτυακή πύλη  www.promitheus.gov.gr του 

Ε.Σ.Η.∆Η.Σ.  

 

                                                                                                        Η ΑΝΤΙ∆ΗΜΑΡΧΟΣ 
                                                                                                        ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ 

 
 
 
 

                                                                                                            ΓΕΩΡΓΙΑ ΡΑΝΕΛΛΑ 
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